

O BEITRITTSERKLÄRUNG O ÄNDERUNGSMITTFILUNG

Strichcodelabel der Geschäftsstelle



Bitte in Blockschrift ausfüllen und an Deine Geschäftsstelle oder an die IG Metall in ** Mitgliedsnummer, bitte bei Änderungen eintragen 60519 Frankfurt am Main senden. * Pflichtfelder ** Wird von der IG Metall ausgefüllt Online ausfüllen können Sie dieses Formular unter: www.igmetall.de/beitreten. Geburtsdatum Name* Vorname³ Geschlecht* Staatsangehörigkeit weiblich männlich PLZ* Wohnort^{*} Land* Straße Hausnummer³ Telefon O dienstlich O privat Mobiltelefon O dienstlich O privat E-Mail Odienstlich Oprivat Beschäftigt im Betrieb, Postleitzahl, Ort Kostenstelle, Kontrollnummer (wenn vorhanden) Stamm- oder Personalnummer (wenn vorhanden) Betriebsnummer* Branche* Handwerk** Industrie Dienstleistung* Ich war Mitglied in der Gewerkschaft Mitglied seit Mitgliedsart Vollzeit Teilzeit Soloselbstständige-r Auszubildende-r Schüler-in, Student-in Umschüler-in duales Studium Ausbildung/Studium ○ abgeschlossene Berufsausbildung ○ Fach-/Hochschulabschluss Derzeitige berufliche Tätigkeit. Wenn duales Studium: Wie heißt die Hochschule? ○ in Berufsausbildung ○ im (dualen) Studium ○ berufsbildende Schule ○ vergleichbare Einrichtung Gegebenenfalls Beginn Gegebenenfalls Ende Berufsgruppe: Arbeitnehmer-in gewerblich Arbeitnehmer-in kaufmännisch Arbeitnehmer-in technisch Ingenieur-in O Produktion/Fertigung O Forschung/Entwicklung O Vertrieb Tätig in: O DV/IT Materialwesen/Lager/Logistik Verwaltung/Dienstleistung Anderer Bereich ○ befristet beschäftigt ○ Leiharbeiter-in, Werkvertrag Gegebenenfalls Beginn Gegebenenfalls Ende Wenn Leiharbeitnehmer-in: Wie heißt der Einsatzbetrieb? Angesprochen von (Name, Vorname) oder Werberteam Mitgliedsnummer Werber-in (wenn vorhanden) IBAN: BIC Ε D Kontoinhaber-in Bank/Zweigstelle Bruttoeinkommen* Beitrag* SEPA-Basislastschriftmandat (wiederkehrende Lastschriften): Hiermit trete ich der »Industriegewerkschaft Metall«, Kurzform Gläubiger-Identifikationsnummer der IG Metall: DE71 ZZZO 0000 0535 93, Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer01 »IG Metall«, bei und erkenne die Satzung dieser Gewerkschaft an. SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige die IG Metall, den jeweils von mir nach § 5 der Satzung der IG Metall zu entrichtenden Ich bestätige die Richtigkeit der Angaben zu meiner Person. die ich der IG Metall zum Zwecke der Datenerfassung im Zusammenhang mit Mitgliedsbeitrag von 1 Prozent des monatlichen Bruttoverdienstes zur vereinbarten Fälligkeit von meinem Konto mittels Lastschrift meinem Beitritt zur Verfügung stelle. einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der IG Metall auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Änderungen meiner Daten werde ich unverzüglich der IG Metall Meine personenbezogenen Daten werden von der IG Metall und ihren gewerkschaftlichen Vertrauensleuten unter Beachtung der datenschutz-rechtlichen Vorschriften der EU-Datenschutzgrundverordnung (EU-DSGVO) und des deutschen Datenschutzrechts (BDSG) für die Begründung und Verwaltung meiner Mitgliedschaft erhoben, verarbeitet Einwilligung in die Übermittlung meiner personenbezogenen Daten an die Bank zu Zwecken der Abwicklung des und genutzt. Im Rahmen dieser Zweckbestimmungen werden meine Daten ausschließlich zur Erfüllung der gewerkschaftlichen Aufgaben an SEPA-Lastschriftmandats. Hiermit willige ich ein, dass die IG Metall meine personenbezogenen Daten (insbesondere Name, diesbezüglich besonders Beauftragte weitergegeben und genutzt. Eine IBAN/BIC, Beitragshöhe), aus denen sich möglicherweise meine **Gewerkschaftszugehörigkeit** ableiten lässt, für die Abwicklung Weitergabe an Dritte erfolgt nur mit meiner gesonderten Einwilligung. Eine Weitergabe der Daten zu Marketingzwecken findet nicht statt. Die des SEPA-Lastschriftmandats an den/die ausführenden Zahlungsdienstleister übermittelt. Die Gewerkschaftszugehörigkeit ist nach geltendem Datenschutzrecht als besonders sensibles Datum unter besonderen Schutz gestellt. Die Übermittlung der europäischen und deutschen Datenschutzrechte gelten in ihrer jeweils vorstehend genannten Daten ist Voraussetzung dafür, dass die IG Metall die satzungsgemäßen Beiträge über das SEPA-Lastschriftmandat einziehen kann. Meine Einwilligung ist Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung für den vorgenannten Zweck. gültigen Fassung. Meine Einwilligung ist freiwillig. Ich bin berechtigt, meine Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen. Der Widerruf berührt nicht die Rechtmäßigkeit der aufgrund meiner Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung. Weitere Hinweise zum Datenschutz finde ich unter: https://igmetall.de/datenschutz-dok Wenn ich eine ausgedruckte Version der Datenschutzhinweise per Post Weitere Informationen zur Datenverarbeitung kann ich den »Informationen zur Verarbeitung personenbezogener Daten« unter wünsche, kann ich mich wenden an: datenschutz@igmetall.de. https://www.igmetall.de/datenschutz-dok entnehmen. Ort/Datum/Unterschrift

Ort/Datum/Unterschrift

(

Produktnr: 22186-76546 Stand 25.05.2018